

岛城首家党员示范市场揭牌

四方街道与鞍山二路市场共驻共建,探索基层服务型党组织建设新模式

□文/图 半岛全媒体记者 李晓哲 报道

本报6月27日讯 农贸市场与百姓生活息息相关,而在青岛交运鞍山二路市场中,党员发挥了巨大的作用,他们在各个岗位起到带头作用,真正成为市场的“定盘星”。6月27日上午,四方街道党工委和鞍山二路市场党支部共同为“党员示范市场”揭牌,该市场成为岛城首家共产党员示范市场。

为全面推进基层服务型党组织建设,四方街道党工委与青岛交运鞍山二路市场管理有限公司签署共驻共建协议,发挥党员模范作用,共同打造青岛市首家共产党员示范市场。四方街道党委书记翟志伟表示,在这里街道将充分发挥在党建方面的经验和优势,带动企业党员积极参与街道、社区党建活动,为党员接受党的教育提供条件,为企业党组织开展爱国主义教育、反腐倡廉教育、创先争优活动等提供基地。

鞍山二路市场支部书记张杰介绍,党员示范市场揭牌后,将充分发挥本单位人才、场地、设施等资源,下最大决心,尽最大努力,用最实举措维护好、保障好、服务好辖区居民的食品安

全。当天,双方为市场内的党员业户代表苑振良颁发了共产党员示范业户牌匾。苑振良2006年入党,2015年进入市场。“今后,我要带好头,做表率,诚实守信,规范经营,无愧于一名共产党员,无愧于‘共产党员示范店’称号,为维护居民的食品安

全贡献一份力量。”苑振良说,作为一名党员,就要以一个党员的标准严格要求自己,尤其自己在市场从事的是食品现场加工,保障食品安全是义不容辞的责任,在日常经营中绝不短斤少两、以次充好;一定按



青岛交运鞍山二路农贸市场的晨检和农残检测均由党员带头执行。

拒绝带病上岗,党员带头做晨检

现场探访

进入青岛交运鞍山二路农贸市场,没有人们印象中的农贸市场“脏乱差”的感觉。据了解,该农贸市场共有7600平方米,216个摊位、300多名摊位从业人员,规模不算小但运行得井井有条,并且设备先进。

“我们这里的秤都是电子秤,不仅精确,还能随时记录,一旦有顾客认为购买的物品出现了问题,都可以来查,这样一来短斤少两的情况就能杜绝了,也能减少不少纠纷。”张杰介绍,市场还为百姓和业户提供免费的WiFi信号覆盖,致力于打造智慧型农贸市场,不断提高智能化水平。市场还要求各商户每天将进货的票据进行归档,为防止业户自己建档不完善,所有票据每天统一回收,一户一档,并由专人保管,每个摊位6个月内的进货凭证均可查,从源头上保障了货源的安全性。

为了让百姓吃上放心食品,该市场不仅对原材料严格把关,从业人员的健康也被严格监控。半岛记者看到,在市场入口处设有一个晨检区,工作

人员每天会对每一个业户进行体温测量,一旦发现发烧等病症就立即要求其停止工作,以免病菌通过食品传染给消费者。据介绍,在晨检岗位上的工作人员全部是党员,他们认真负责,把好每天早晨第一道安全关。

在农残快检室内,工作人员正在忙碌着,两位市民正在等待蔬菜检测结果。市民黄科霞是附近的居民,最近一个月她到市场买菜后,习惯性地来到快检室,将自己买的菜交给工作人员检查是否有农药残留,“也不用太长时间,这样检测一下吃着放心”。只见工作人员将蔬菜取样后放在小瓶中,加入试剂,40分钟左右就出结果了。“我来检测了好几次,都没检出问题来,说明市场在原料把关上还是下了功夫的。”黄科霞说。

在青岛交运鞍山二路农贸市场,像这样的场景还有很多,党员的模范带头作用体现得淋漓尽致。据了解,市场党支部积极学习贯彻党的十九大精神,在实际工作中本着服务为民的指导思想,全力打造“环境一流”“服务一

流”“秩序一流”的“温馨市场”品牌,充分发挥党支部在市场经营、管理等各方面的引领和主导作用。为此,该党支部发动党员积极建设规范化诚信农贸市场,从美化市场环境开始,严格归行划市,制售分离、明码标价、诚信经营。市场统一规范化管理给业户免费提供围裙、口罩、帽子等;还设立文明诚信经营业户流动红旗,每季度评选一次,并与每位业户签订文明诚信经营承诺书。

为更好地服务市场业户,市场成立了业户委员会,以加强与业户之间的沟通,了解业户的需要,及时解决业户的难题。健全便民服务设施,方便百姓购物。据了解,市场在2016年改造时,拿出1500平方米的经营面积,配建了近50个停车位。作为市北区唯一一个配备停车场的农贸市场,为驾车购物的消费者提供了极大的便利,同时解决了周边部分居民夜间停车之忧。此外,市场还设置了顾客休息区、环卫工人温馨驿站,提供免费热水等温馨服务。

关节疼痛无小事 骨诺助您缓解疼痛 特惠读者明日开售

关节疼痛一定要注意日常保养,除此之外,食用有效关节保健产品呵护关节也很有必要,但一定要长期食用尽量不要间断。此前在报社做过多次活动,能够有效缓解骨关节不适的骨诺备受好评。为了让更多骨关节不适的读者优惠价购买骨诺,明日起骨诺将在半岛都市报社开售。想要购买的读者可来南京路110号半岛都市报社选购。此次特惠活动仅到下周,现场还有买赠活动,买二送一买三送二。

骨关节不好需要长期保健 选硫酸软骨素含量高的产品才有效

骨关节有问题一定要注意日常的保健,超重人群来说要减少激烈的运动,除了日常的保健还要选择有效缓解并修复骨关节的产品。而选择呵护骨关节的产品一定要选择硫酸软骨素含量高的产品。

对于长期服用药品缓解关节疼痛的读者来说,硫酸软骨素并不陌生。硫酸软骨素是大部分缓解骨关节药物的主要成分,它可以减少骨关节炎患者疼痛,改善关节功能,修复骨关节软骨,使软骨变厚从而增



加抵抗骨关节摩擦的能力。骨诺中的硫酸软骨素精选出口瑞士的领先产品,这是目前很多产品无可比拟的。

“人老骨先老,氨糖在减少”说的就是氨基葡萄糖,除了高含量的硫酸软骨素外,骨诺中还有D-氨基葡萄糖、碳酸钙,可以很好的促成软骨基质合成,并保护软骨关节,对于因超重、过量运动导致的关节痛和

中老年人群的关节问题尤为有效。骨诺中每100g有效成分的含量是同类产品的2~8倍,是目前市面性价比较高的缓解关节疼痛的产品。

骨诺每瓶每天食用,可以维持半个月左右时间,平均下来每盒不到160元,很是划算。每天坚持食用,一天只需10块钱,就可以缓解关节不适带来的痛苦。对于骨关

节不适的人群来说,坚持食用2个月,关节疼痛就会明显有所缓解。

明天来半岛都市报 实惠价为家人选健康

骨诺产品明天起在南京路110号半岛都市报社再次举办惠民活动。上次购买食用完还要继续购买的读者以及还未尝试过骨诺的读者可以今天来半岛都市报社活动现场为自己和家人选购。活动价266元/盒,因3盒为一个食用周期,所以特推出买二送一,买三送二的感恩套餐。

此外,考虑到很多中老年读者出门不方便的因素,本次活动特推出送货上门的服务。您只要拨打18661672960热线可以送货上门(仅限市南区、市北区、李沧区、崂山区),现在买3赠2还可加送胡姬花生油。优惠活动截止到下周,购买的市民不要错过此次难得的机会。

■活动热线:80889309

■活动地点:南京路110号半岛都市报业大厦一楼大厅

■活动时间:6月29日-7月3日(本周五至次周二)